
Условия приобретения товаров смотрите на с. 8 каталога.Условия приобретения товаров смотрите на с. 32 каталога.

30.04.2020 – 27.05.2020

Стейк говяжий 
Рибай 
500 г
охлажденный 
вакуумная упаковка
арт. 662246

569
 

00
1 уп.

БАРБЕКЮ
ВСЁ ДЛЯ ПИКНИКА
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СТЕЙКИ
ДЛЯ ГРИЛЯ

2 Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

89900
 1 уп. 

39900
 1 уп. 23900

 1 уп. 

37900
 1 уп. 96900

 1 уп. 

81900
 1 кг179900

 1 кг 

529

1199

1199

629

41900
 1 уп. 

649

2299

Стейк из диафрагмы 
мраморной говядины
450 г
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 621642

Стейк говяжий
Денвер 
290 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 637420

Стейк говяжий
Мачете
200 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 509544

Стейк говяжий
Стриплойн 
400 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 8752

Стейк говяжий 
Рибай Prime 
390 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 658363

Стейк говяжий 
Пиканья
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 76858

Стейк говяжий 
Рибай
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 76889

Фитнес
Стейк телячий
World Class 
350 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 60807

Стейк говяжий
Топ блейд 
460 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 647670

54900
 1 уп. 
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ3

ГОВЯДИНА ДЛЯ ГРИЛЯ
И ШАШЛЫК52900

 1 кг

119900
 1 кг

119900
 1 кг 59900

 1 кг

62900
 1 кг

64900
 1 кг

11900
 1 уп. 

229900
 1 кг

Ребрышки
говяжьи для
барбекю
охлажденные
вакуумная упаковка
арт.76847

Вырезка говяжья
вакуумная упаковка
арт. 519645

Блейд
из мраморной 
говядины
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 529474

Мякоть
шеи говяжья
охлажденная
вакуумная упаковка 
арт. 575411

Ростбиф из
мраморной
говядины
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 521168

Шашлык из
телятины
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 60728

Бекон из мраморной
говядины 
190 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 629035

Толстый край 
из мраморной 
говядины
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 621632

Шашлык 
из мраморной 
говядины 
800 г
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 22068

49900
 1 уп. 
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СВИНИНА ДЛЯ ГРИЛЯ
И ШАШЛЫК

4 ®ÌловÃя прÃо¼ретенÃя товаров ÌмотрÃте на Ìтр. 3� катало¾а.

Шашлык из свинины  
в маринаде «Таежный»
охлажденный  
ведро
арт. 435761

24900
1 кг

469

109

24900
1 кг 449

28900
1 кг 40900

1 кг 289

28900
1 кг

Ребрышки
свиные
оохлажденные
вакуумная упаковка
арт. 657310

Шницель свиной
в маринаде
охлажденный 
подложка
арт. 347756

Ребрышки свиные  
в маринаде
барбекю
охлажденные
вакуумная упаковка
арт. 61800

Шашлык из свинины 
в маринаде с терпкой 
горчицей
охлажденный пакет
арт. 665383
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СВИНИНА ДЛЯ ГРИЛЯ СВИНИНА ДЛЯ ГРИЛЯ
И ШАШЛЫК

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ5

Котлета свиная
на кости
охлажденная
подложка
арт. 347759

31900
 1 кг

46900
 1 шт. 

10900
 1 шт. 

33900
 1 кг

39900
 1 кг

28900
 1 кг

Ребрышки
по-пекински,
с дымком 
ВЕЛКОМ
запеченые 
арт. 557314; 557315

БЕКОН
ЧЕРКИЗОВО
НАРЕЗКА В/У
180 гр - 360 гр 
арт.66439, 66438

Стейк из
свиной шейки
охлажденный подложка
арт. 347736

Шейка свиная
бескостная
охлажденная
вакуумная упаковка 
мелкий кусок 
в ассортименте

Шашлык из свинины 
в маринаде с томатами 
и зеленью
охлажденный пакет
арт. 665382
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БАРАНИНА
ДЛЯ ГРИЛЯ

6 Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Корейка баранья
8 ребер
вакуумная упавка
арт. 663728

109900
 1 кг

37900
 1 уп.

89900
 1 кг

56900
 1 кг 229900

 1 кг

114900
 1 кг

109900
 1 кг

199
Шейка баранья
400 г
охлажденная
газомодифицированная
упаковка арт. 54783

Лопатка баранья 
без кости в сетке
охлажденная
вакуумная упаковка 
арт. 4653

Ребрышки
ягненка
вакуумная упаковка 
арт. 653791

Корейка ягненка
вакуумная упаковка 
арт. 653797

Окорок бараний
без кости
охлажденный
вакуумная упаковка 
арт. 548885

Окорок
ягненка
вакуумная упаковка 
арт. 653792

98

89

59

209
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КОТЛЕТЫ
ДЛЯ БУРГЕРОВ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ7

Бургеры говяжьи
Классические
360г
вакуумная упавковка 
арт. 606982

23900
 1 уп. 

29900
 1 уп. 19900

 1 уп. 17400
 1 шт. 

Бургер говяжий
«Родео»
360 г
вакуумная упаковка
арт. 606970

Булочки для хотдогов 
и гамбургеров DAN CAKE
62,5 г х 4 шт. / 40 г х 6 шт. 
в ассортименте

ЧИКЕНБУРГЕР 
и АНГУС БУРГЕР
МИРАТОРГ
150–165 г 
арт. 581834, 581836, 
581837

Тортильи
METRO CHEF
296-960 г
арт. 461727, 461768, 
461765

Котлеты
для гамбургеров
390 г
охлажденные
постность 70/30
вакуумная упаковка 
арт. 644205

Стейки 
ЧЕРНЫЙ БЫК 
с говядиной
300 г 
арт. 618048

9899
 1 уп. от

8900
 1 уп. от

5999
 1 уп. от

20900
 1 уп. 59900

 1 кг. 

Котлеты для бургеров 
из говядины Ангус
вакуумная упаковка короб
арт. 539907

Котлеты для
гамбургеров 
390 г
опостность 80/20
вакуумная упаковка
арт. 644189
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КОЛБАСКИ
ДЛЯ ГРИЛЯ

8 Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Колбаски свиные
«Тирольские»
400 г
газомодифицированная 
упаковка
арт. 79765

13900
 1 уп.

14900
 1 уп .

12900
 1 уп. 

16900
 1 уп.

9926899
 1 кг 

199

Колбаски 
из говядины 
«Чевапчичи»
300 г
вакуумная упаковка 
арт.637507

Колбаски 
подомашнему
300 г
газомодифицированная 
упаковка
арт. 79764

Колбаски для жарки
с пикантными специями 
600 г
охлажденные
газомодифицированная упаковка 
арт. 12439

Колбаски куриные
с травами
охлажденные подложка
арт. 548159 138

362
270

BBQ_2009_Siberia.indb   8 26.03.2020   23:20



КОЛБАСКИ
ДЛЯ ГРИЛЯ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ9

Колбаски 
МИКОЯН
300 гр 
братвурст
полукопченая, 
тирольская полукопченая
арт. 65007, 534984

16500
 1 уп. 

9999
 1 уп.

16900
 1 уп. 

19900
 1 уп. 

Колбаски Охотские
АТЯШЕВО
полукопченые
арт. 510296
500 г

Колбаски ВЕЛКОМ
320 г 
острые, дижонские, для гриля 
арт. 637485, 637585, 65032

Колбаски для гриля 
Люкс РУБЛЕВСКИЙ
350 г
полукопченые
арт. 601240

99
1 уп.138

00
1 уп.362

КОЛБАСКИ 
DAS GLUCK БАРБЕКЮ
550 г
в ассортименте

27000
 1 уп.от
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ПТИЦА
ДЛЯ ГРИЛЯ

10 ®ÌловÃя прÃо¼ретенÃя товаров ÌмотрÃте на Ìтр. 32 катало¾а.

Крыло куриное 
в маринаде 
охлажденное пакет 
арт. 532711

20500
1 кг

33000
1 кг

17900
1 кг

18900
1 кг

455

20500
1 кг

38900
1 кг

499

660

190

Шашлык
из индейки
охлажденный
арт. 31029

Шашлык куриный 
Классический
охлажденный
арт. 532712

Шашлык куриный 
“Сливочный”
охлажденный 
ведро
арт. 532713

Бедро куриное
в маринаде
охлажденное пакет
арт. 532707

Филе бедра
индейки
вакуумная упаковка 
арт. 615846

17900
1 кг

Крыло индейки
вакуумная упаковка
арт. 615845
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ПТИЦА
ДЛЯ ГРИЛЯ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ11

Шаурма
на бабине 
5 кг
арт. 647403

88800
 1 шт. 

45500
 1 уп. 

29900
 1 кг

49900
 1 уп.

66000
 1 кг

18900
 1 кг. 

Мясо перепелов 
бескостное в 
маринаде “Фиеста” 
500 г
вакуумная упаковка
арт. 608624

Тушка цыпленка
корнишона
вакуумная упаковка
арт. 588842

Тушка перепела 
бескостная
500 г
пакет
арт. 608625

Грудка утиная
вакуумная упаковка
арт. 76907

Голень индейки
вакуумная упаковка 
арт. 615843
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РЫБА
И МОРЕПРОДУКТЫ

12 ®словÃÚ прÃо¼ретенÃÚ товаров смотрÃте на стр. 32 каталога.

Стейки семги 
FISH&MORE 
свежемороженые 
500 г 
арт. 643328

72900
1 шт.

35900
1 шт. 99900

1 кг

214900
1 шт. 26900

1 шт.

94900
1 кг

27900
1 шт. 199900

1 шт.

Стейки кижуча 
и нерки 
ФАВОРИТ ПРОДУКТ 
мороженые 
500 г 
арт. 67114, 67128

Лосось 5/6
потрошенный с головой 
свежемороженый 
от 5 до 6 кг 
арт. 75500, 512916

Лобстер кубинский
свежемороженый
арт. 59545

Филе кальмара
командорского
свежемороженое 
600 г 
арт. 39525

Осьминог 
очищенный,
свежемороженый
от 1 до 3 кг
арт. 557726, 84011

Голубые
мидии 44/77
500 г
варено-мороженые
арт. 68818

Мясо морского
гребешка 40/60
МУРМАНСКИЙ ГРЕБЕШОК
свежемороженое 
1 кг 
арт. 408970

500 г

от 26900
1 шт.

Кольца кальмара
командорского
РРК
свежемороженые
500 г 
арт. 34290

от

509

1499

419

579
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РЫБА
И МОРЕПРОДУКТЫ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ13

Королевские 
креветки 50/70 
БУХТА ИЗОБИЛИЯ
варено- мороженые 
2 кг 
арт. 411622

139900
 1 шт. 

35900
 1 кг

50900
 1 шт. 

149900
 1 кг

34900
 1 шт. 

41900
 1 шт. 

Скумбрия
крупная ВКУСАРТ
неразделанная
свежемороженая
арт. 389001

Корюшка РРК
свежемороженая,
неразделанная 
1 кг
арт.636919

Лосось
филе на коже
свежемороженый
Трим А 
арт. 39394

Морской
коктейль FINE LIFE
свежемороженый 
430 г
арт. 560995

Конгрио 
МАГУРО
свежемороженая
700 г 
арт. 62081

Дорадо и сибас 
300/400
FISHKA
свежемороженые
арт. 76393, 76394

57900
 1 кгот
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СОУСЫ
И МАРИНАДЫ

14 ®словиÚ Êрио¼ретениÚ товаров смотрите на стр. 32 Åаталога.

Соусы BBQ 
SANTA MARIA 
355 г - 370 г 
арт. 71927, 71928, 
71929

15490
1 шт.

18990
1 шт. 5999

1 шт.

15499
1 шт.

300

40

36

Кетчупы / Соусы 
HEINZ
230 г - 350 г 
в ассортименте

Гранатовый соус
Наршараб КИНТО
380 г 
арт. 371845

Соусы
TABASCO
60 мл - 350 мл 
в ассортименте

Соусы 
кавказские 
КИНТО
183 г - 380 г 
в ассортименте

400

13999
1 шт.от от

6599
1 шт.от 10000

1 шт.от 10490
1 шт.от

4690
1 шт.от

00
1 шт.277

499

441

5049
1 шт.79

89
1 шт.99

00
1 шт.207

00
1 шт.149

00
1 шт.294

00
1 шт.225

99
1 шт.89

00
1 шт.324

Маринады
КОСТРОВОК
300 г 
в ассортименте

Соусы для
салата KUHNE
250 мл - 500 мл 
арт. 146202, 482996, 
387499, 387496

Соусы для мяса
КОСТРОВОК
285 г - 320 г 
в ассортименте

Томатные 
соусы 
MUTTI
400 г 
в ассортименте
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ПРИПРАВЫ
И СПЕЦИИ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ15

Приправа для
приготовления на 
гриле KOTANY
80 г.
в ассортименте

13000
 1 шт. 

18000
 1 шт. 

30000
 1 шт. 24000

 1 шт. 24000
 1 шт. 

4067
 1 шт. 

3660
 1 шт. 

14000
 1 шт. 

Приправа
Итальянские 
травы 
METRO CHEF
100 г 
арт. 543410

Приправа 
5 перцев 
METRO CHEF
250 г 
арт. 543713

40000
 1 шт. 

Приправа 
для рыбы 
METRO CHEF
460 г 
арт. 331814

Лук жареный
METRO CHEF
600 г 
арт. 615156

Приправа 
для курицы 
METRO CHEF
800 г 
арт. 231440

Перец
Черный молотый
METRO CHEF
500 г 
арт. 543409

Приправа овощи
и сыр на гриле
KOTANYI
30 г 
арт. 636134

Приправа мясо 
на углях KOTANYI
3 х 30 г

00
1 шт.23600

1 шт.499

94
1 шт.441

99
1 шт.50

99
1 шт.197 94

1 шт.344

94
1 шт.176

00
1 шт.312
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ОВОЩИ
ДЛЯ ГРИЛЯ

16 ®слÉ½иÚ ÊриÉ¼ретениÚ тÉ½арÉ½ сÇÉтрите на стр. 32 каталÉга.

Кукуруза 
в початках 
ЧАСАР 
500 г
арт. 396533

8699
1 уп.

255

289

199

500 г

12900
1 кг

22900
1 кг

13900
1 уп.

23900
1 уп.

51900
1 уп.

11999
1 уп.

551

Кабачки
различные страны
арт. 29656

Цукини
различные страны
арт. 29630

Набор для барбекю
(тимьян, розмарин, 
лимонная трава)
70 г 
Израиль
различные артикулы

Перец микс
различные страны
различные артикулы

Спаржа
зеленая
450 г различные страны
различные артикулы

Кукуруза мини
125 г 
Тайланд
различные артикулы
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ОВОЩИ И СЫР
ДЛЯ ГРИЛЯ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ17

Зефир HARIBO
Chamallows
Barbecue
300 г 
арт. 454614

20690
 1 шт. 

17900
 1 шт. 25500

 1 шт. 22500
 1 шт. 

20400
 1 шт. 

28900
 1 шт. 

19900
 1 шт. 

33900
 1 шт. 

Сыр мягкий 
Четук
УМАЛАТ
370 г 
арт. 626296

Сыр полутвердый 
для жарки 
АРТИС
250 г 
арт. 518170

Сыр Халуми
для жарки 
Предгорье Кавказа
200 г 
арт. 612305

Початки кукурузы
METRO CHEF
1 кг 
арт. 652744

Кабачок
PLANTATOR
2,5 кг 
арт. 545776

Беби картофель 
ВЕЛЛ
2,5 кг 
арт. 532122

55100
 1 шт. 

Смесь
ГУРМАН ГРИЛЬ
BONDUELLE
1 кг 
арт. 516907

00
1 шт.319 00

1 шт.275 99
1 шт.228

00
1 шт.455

Сыр камамбер 
для гриля 
President 
250 г
арт. 663914

BBQ_2009_Siberia.indb   17 26.03.2020   23:21



УГОЛЬНЫЕ
ГРИЛИ

18 ®словия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Гриль круглый 
TH 
размер: 69х60х84см
размер рабочей поверхности: 53см
регулируемая высота решетки для 
разогрева: 69-80 см
материал: сталь
комплектация: 2 решетки, шампур
арт.80369

249900
1 шт.

11999

10999219900
1 шт. 699900

1 шт.

Гриль круглый
ARO 
размер: 53,5х42,5х73см
размер рабочей поверхности: 40см 
материал: сталь 
комплектация: решетка
арт. 517301

Гриль-тележка
TH 
размер: 80х70х94см
размер рабочей поверхности: 57см
материал: сталь
комплектация: 2х уровневая 
решетка, боковой столик, зольник
арт.399050

00
1 шт.2999
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УГОЛЬНЫЕ
ГРИЛИ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ19

Гриль угольный
Louisiana TH
размер: 115х74х98,5см
размер рабочей поверхности: 
75х39х20см
комплектация: решетка, 2 боковых 
столика, зольник
материал: сталь
арт.621095

699900
 1 шт. 

1199900
 1 шт. 

1099900
 1 шт. 

Угольный
гриль-тележка
TH
размер: 113х61х104см
размер рабочей поверхности: 54см
материал: сталь
комплектация: решетка, крючки для 
принадлежностей, разделочная доска, 
термометр, открывалка, зольник
арт.656231

Гриль угольный Deluxe TH
размер: 115x67x108см
размер рабочей поверхности: 57x41,7см
материал: сталь
комплектация: решетка с регулируемой 
высотой, боковой столик, термометр, 
открывалка, зольник
арт.49110

00
1 шт.8499
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ГРИЛИ
ГАЗОВЫЕ И КЕРАМИЧЕСКИЕ

20 ®словия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

2099

4999900
1 шт.

519

2199

5999

Гриль-яйцо
керамический 
TH
размер: 130х73х120см
размер рабочей поверхности: 46,5см
комплектация: решетка, 2 боковых 
столика, термометр, зольник
материал: сталь, керамика
арт.621111

6999900
1 шт.

Гриль-яйцо
керамический Камадо
TH
размер: 144х87х121см
размер рабочей поверхности: 57см
комплектация: решетка, 2 боковых 
столика, термометр, зольник
материал: сталь, керамика
арт.45057

99900
1 шт.

Решетка для гриля 
TH
размер: 30х30х0,6см
материал: чугун
арт. 621097

Гриль газовый 
3 горелки 
размер: 103х57,8х104,5 см
размер рабочей поверхности: 54х16,8 см
конфорки: 3 конфорки по 3,0кВт
комплектация: решетка, термометр, 
складной боковой столик, крючки, шланг 
для подключения газового баллона
материал: сталь
арт.621103

1099900
1 шт.

00
1 шт.12999

В продаже 
с 25 апреля

В продаже 
с 25 апреля
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КОПТИЛЬНИ
И МАНГАЛЫ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ21

209900
 1 шт. 

51900
 1 шт. 

219900
 1 шт. 

17900
 1 шт. 

599900
 1 шт. 

29900
 1 шт. 

Коптильня
двухъярусная 
FW
размер: 28х43х19см
арт. 549599

Коптильня
двухъярусная
размер: 24х37х17,5см 
арт. 585276

Мангал-дипломат
в пластиковом кейсе 
размер: 46х30см 
арт. 59666

Мангал сборный
размер: 40х24х24см 
арт. 549594

Коптильня
двухъярусная
FW
размер: 54х31х45см
покрытие – жаростойкая краска
комплектация: 2 решетки, поддон, 
термометр, поддон для стекания жира
арт.585275

Мангал сборный 
+ 6 шампуров
размер: 25х40х35см 
арт. 585273

Мангал сборный 
FW
размер: 40х26х34см 
арт.533863

139900
 1 шт. 

00
1 шт.1699

Сталь 0,5 мм

Сталь 0,5 мм

Сталь 0,5 мм

Сталь 1,5 мм

Углеродистая сталь

Сталь 1,5 мм

Сталь 1,5 мм
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АКСЕССУАРЫ
ДЛЯ ГРИЛЯ

22 Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Набор
для гриля TH
материал:
нержавеющая сталь
комплектация: нож,
лопатка, вилка,
щипцы, щетка
арт. 466943

109900
 1 наб. 99

129

29900
 1 шт. 

109900
 1 шт. 

15900
 1 шт. 

42900
 1 шт. 

54900
 1 шт. 

429900
 1 шт. 

149

Коврик для гриля TH
 размер: 42х36см
материал: тефлон 
и стекловолокно
арт. 655287

Сковорода-гриль
размер: 30х30см
материал: сталь с
антипригарным покрытием
арт.409877

Щетка 3в1 TH
 проволочная щетина, скребок, губка 
размер: 6х10х12см
арт.517305

Решетка барбекю
размер: 40х30х1,5см
материал: сталь
арт.658711

Решетка-гриль для мангала
размер: 24х48см
материал: сталь с
коррозионностойким покрытием 
арт. 657286

Cковорода-садж
 размер: 55х45х3см
материал: чугун,антипригарное
керамическое покрытие 
арт. 487491

Решетка-гриль для мангалаРешетка-гриль для мангала

00
1 наб.1499

2699

229
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АКСЕССУАРЫ
ДЛЯ ГРИЛЯ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ23

9900
 1 уп. 

12900
 1 шт. 

24900
 1 шт. 

36900
 1 шт. 

119900
 1 шт. 

14900
 1 шт. 

Шампуры
деревянные
 12шт
арт. 72897

Очиститель гриля
 0,5л
арт.626834

Ножи 
METRO 
PROFESSIONAL 
UNI
 артикулы в ассортименте

арт. 657506 
нож для овощей 10 см

Щипцы кулинарные
BORNER
 арт.623219

Сковорода-гриль
TERMICO
34х24 см
литой алюминий
подходит для
индукционых плит
арт.600278

Шампур
 размер: 650х12х2,5мм 
с деревянной ручкой 
арт. 549595

79900
 1 шт. 

Тендерайзер 
для мяса 
BORNER
 арт.656802

269900
 1 шт. 

22900
 1 уп. 

Поднос для барбекю
TERMICO
размер: 25х46х2,3см 
арт. 592712  

Набор шампуров
6 шт
длина: 45см 
материал: нержавеющая
сталь с коррозионностойким
пищевым покрытием 
арт. 433733

27900
 1 уп. 

00
1 уп.349

00
1 уп.1450

00
1 уп.400

00
1 уп.51000

1 уп.1000

Блюда для подачи 
шашлыка
 3 шт 
позволяют подогревать 
остывшие блюда 
на решётке-гриль
размер: 44x29x3см
арт. 657285 
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ВСЁ
ДЛЯ КЕМПИНГА

24 ®словия прио¼ретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Павильон 
размер: 2,7х2,7х2,45м
материал: сталь, полиэстер
арт.577654

129900
1 уп.

49

129

349

549

129900
1 шт.

15900
1 шт.

79900
1 шт.

83900
1 шт.

37900
1 шт.

34900
1 шт.

199900
1 шт.

59900
1 шт.

Кресло складное
размеры: 51,5х50х78см
материал: сталь, полиэстер
комплектация: стропа
для переноски, чехол
арт.585266

Аккумулятор
холода
500 гр 
арт.602809

Термосумка
цвета в ассортименте
размер: 32х20х32см
вместимость: 20л
арт. 629786

Плед для пикника
TH
130х150 см

Стул кемпинговый
складной
размер: 34х34х43см
арт. 585264

Коврик
туристический
размер: 180х50х0,7см
арт. 621941

Стол складной
походный
размер: 80х60х67
см материал: сталь сумка в
комплекте
арт. 470421

Термос
METALLIC
800 мл 
арт.646829

00
1 наб.1699
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ВСЁ
ДЛЯ РОЗЖИГА

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ25

Павильон
размер: 2,7х2,7х2,45м
материал: сталь, полиэстер
арт.577654

4900
 1 шт. 

3900
 1 шт. 

12900
 1 шт. 

34900
 1 шт. 

54900
 1 шт. 27900

 1 шт. 

Угольные брикеты 
WEBER
2,5 кг 
арт.626523

Спички
для пикника
 арт. 548488

Веер Опахало 
для мангала
цвета в ассортименте 
арт. 589279

Сухое горючее
арт. 499716

Стартер 
для розжига угля 
TH
размеры: 26,5х16см
материал: оцинкованная сталь,
ручка деревянная
арт. 517307

Роллы
для розжига
арт. 548489

7900
 1 шт. 

Спички
Экстрим
 арт .499714 

Жидкость 
для розжига
объем: 0,5л 
смесь углеводородов
арт. 658704

5900
 1 шт. 

00
1 шт.69
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ПОСУДА
ДЛЯ ПИКНИКА

26 ®словиÚ приобретениÚ товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Одноразовая
био посуда в
ассортименте 
Ложки, вилки, ножи,из
кукурузного крахмала

3900
1 уп.

19900
1 шт.

6200
1 уп.

12200
1 шт.

5900
1 уп.

3500
1 уп.

39

139

759

199

57

25300
1 шт.

8600
1 уп.

7790
1 уп.

Одноразовые скатерти 
в ассортименте 
118х180
138х220

Одноразовые тарелки 
METRO PROFESSIONAL 
6 шт., 180 мм 
в ассортименте

Тарелки 22 см 10 шт
в ассортименте 
арт. 77048, 77050, 77056

Одноразовая посуда
для холодных напитков 
Пивные стаканы, бокалы 
6-50 шт./уп, 
100-500 мл

Набор одноразовой
пластиковой посуды
ARO 
белый - арт. 100842,
цветной - арт. 100844

СОУСНИК
METRO 
PROFESSIONAL 
50 мл
100 шт

Глубокие одноразовые тарелки
METRO PROFESSIONAL
зеленые, черные, белые 
D=180мм
6 шт./уп

Стаканы бумажные DUNI 
в ассортименте 
10 шт
240 мл

20
1 уп.70

00
1 шт.318

00
1 уп.113

00
1 уп.150

105

80

165

00
1 шт.195

00
1 уп.12529

1 уп.82

99
1 уп.38

99
1 шт.318
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ПОСУДА
ДЛЯ ПИКНИКА

КАЧЕСТ�О ªО ОªТО�ЫМ ЦЕНАМ27

3900
1 уп.

13900
1 уп.

75900
1 шт.

19900
1 шт.

94900
1 шт.

48900
1 шт.

24500
1 уп.

37900
1 уп.5700

1 шт.

Одноразовые вилки, 
ножи, ложки
METRO PROFESSIONAL 
белые
100 шт./уп

КОНТЕЙНЕР + КРЫШКА
METRO PROFESSIONAL 
500 мл
50 шт
арт. 59747

БОКС
для горячих блюд 
700 мл
20 шт
арт. 70837

Салфетка 
силиконовая
МЕНЮ 

Скатерть
SPRING TH 
85х85

ЛАНЧ БОКС 2 СЕКЦИИ
METRO PROFESSIONAL 
50 шт
арт. 571659

Контейнер ракушка 
METRO PROFESSIONAL 
350 и 500 мл
75 шт./уп
арт. 524196

Фольга 
алюминиевая
PRIMAPACK 
10 м
арт. 383553

00
1 уп.105

00
1 шт.80

00
1 уп.165 00

1 уп.1583

00
1 уп.304

99
1 уп.651

Боксы для хранения
в ассортименте 
для горячих и холодных блюд
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ХРАНЕНИЕ
И ПЕРЕВОЗКА ПИЩИ

28 ®словия приобретения товаров смотрите на стр. 32 Åатало¾а.

Влажные 
салфетки
ARO 
80 шт./уп 
арт. 538637

Бумажные
полотенца ARO 
2 слоя, 2 рулона
арт. 597073

3900
1 уп.4200

1 уп.

14900
1 уп.

2623
1 уп.

66

39

12500
1 уп.

2555500
1 уп.

97

САЛФЕТКИ 
METRO PROFESSIONAL
бумажные
в ассортименте
250 шт 
24*24 2 сл.

Освежающие 
влажные
салфетки 
Я САМАЯ 
15 шт./уп
арт. 202449

Кухонные 
полотенца 
ZEWA 
2 слоя
4 рулона
арт. 272958

Влажные 
салфетки 
SALFETI 
72 шт/уп
арт. 551169

99
1 шт.47 99

1 шт.45
114

54

89
1 шт.7894

1 шт.32

99
1 уп.168 00

1 шт.132
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ХРАНЕНИЕ
И ПЕРЕВОЗКА ПИЩИ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВ¶М ±ЕНАМ29

6600
1 уп.

3900
1 уп.

171 97
1 шт.25500

1 шт.

13471
1 шт.

30319
1 шт.

9749
1 шт.

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА
АРОМА С ЗАВЯЗКАМ 
14 шт
35 л

Пакеты для мусора
PACLAN 
20 шт/уп 
60 л
арт.1564

Чистящее 
средство 
UNICUM 
для удаления
жира/для стекол
500 мл

Средство 
для удаления
пригоревшего жира
SION 
750 мл
арт. 624415

ЗУБОЧИСТКИ 
150 шт.

Жироудалитель
BAGI ШУМАНИТ 
400 мл
арт. 575996

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА
MULTIT 
60 л
арт. 665600

00
1 шт.14399

1 уп.114

90
1 уп.54

99
1 шт.318 00

1 шт.221 00
1 шт.399

89
1 шт.46

4400
1 шт.

ПЛЕНКА ПИЩЕВАЯ
САЯНСКАЯ ПВХ
арт. 42954
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ЗАЩИТА
ОТ НАСЕКОМЫХ

30 ®ÌлÉ½ÃÚ ÊрÃÉ¼рÀтÀÈÃÚ тÉ½арÉ½ ÌмÉтрÃтÀ Èа Ìтр. 32 ÅаталÉ¾а.

Аэрозоль-репелент  
от всех видов 
летающих насекомых
150 мл 
арт. 443702

22500
1 уп.

2999
1 шт.

12271
1 шт. 14500

1 шт.

3990
1 шт. 18300

1 шт.

18900
1 шт.7990

1 шт.

Крем от укусов 
ДЭТА
универсальный 
45 мл
арт. 636209

Аква спрей от 
насекомых OFF! 
100 мл
арт.449003

PICNIC EXTREME 
ОТ НАСЕКОМЫХ
СПРЕЙ 
100 мл
арт. 602833

КОМАРОФФ
КРЕМ 
100 мл
арт. 636250

Аэрозоль 
от комаров
MOSQUITALL 
150 мл
арт. 600790

GARDEX NATURAL 
СПРЕЙ 
на натуральной 
основе 
100 мл
арт. 61905

КОМАРОФФ
АЭРОЗОЛЬ 
3В1 
100 мл
арт. 636254

110

91

137

61

120

16900
1 шт.

Аэрозольрепеллент
от комаров GARDEX 
150 мл
арт. 44881

00
1 шт.49

194

129

8900
1 шт.194

00
1 шт.239

00
1 шт.209

00
1 шт.69

00
1 шт.129

00
1 шт.259

99
1 шт.338
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ЗАЩИТА
ОТ НАСЕКОМЫХ

КА²ЕСТВО ªО ОªТОВЫМ ±ЕНАМ31

11000
1 шт.

9100
1 шт.

13763
1 шт.

6100
1 уп.

17000
1 шт.

5500
1 шт.

22792
1 шт.

8000
1 шт.12000

1 шт.

OFF!
ДЕТ КРЕМ ОТ КОМАРОВ 
50 мл
арт. 323506

Гель-бальзам
MOSQUITALL 
после укусов насекомых
10 мл
арт. 600780

Бальзам после укусов
насекомых
GARDEX BABY 
свежемороженые 
400 г 
арт. 562249

Спирали
MOSQUITALL 
10 шт/уп
арт. 448157

Гель после укусов
насекомых OFF! 
25 мл
арт. 449005 

Спираль от комаров 
RAID 
10 шт.
арт. 47139

Браслет от комаров 
GARDEX BABY 
с тремя картриджами
арт. 449127

Крем для защиты
от комаров
МОЕ СОЛНЫШКО 
50 мл
арт. 493408

Спрей для защиты
от комаров
МОЕ СОЛНЫШКО 
для детей
100 мл
арт. 493433

00
1 шт.169

00
1 шт.194

00
1 шт.129

00
1 шт.227

00
1 шт.89

00
1 шт.139

00
1 шт.279

00
1 шт.89

00
1 шт.372
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Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 03.03.2020 в торговых центрах  
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. На цену товаров каталога не действуют дополнительные скидки, акции, спецпредложения.  
На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения.

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд 
Керри». Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены в каталоге могут отличаться от цен 
в торговом центре. Цена на товар указана в рублях по состоянию на 23.03.2020 г. Цену товара, а также ассортимент/вес, имеющийся в наличии и доступный к заказу 
на день обращения, уточняйте у сотрудников ТЦ. Количество товара ограничено. Не является публичной офертой. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно 
изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

Предложение действительно в торговых центрах городов: 1021764

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Красноярск • Новосибирск • Омск • Новокузнецк
Кемерово • Томск • Барнаул

Версия 7

Уголь 
березовый 
METRO  
PROFESSIONAL
3 кг
арт.361244

Щепа для 
копчения
200 г 
в ассортименте: 
ольховая, грушевая. 
яблоневая 
арт. 549591, 585270, 
585269

16900
1 уп.3900

1 уп.

00
1 шт.18900

1 шт.49

BBQ_2009_Siberia.indb   32 26.03.2020   23:23


	01_BBQ_2009_ALL_ALC_new
	02_BBQ_2009_Siberia_ALC
	03_BBQ_2009_Siberia_ALC
	04_BBQ_2009_Siberia_ALC_new
	05_BBQ_2009_Siberia_ALC_new
	06_BBQ_2009_Siberia_ALC
	07_BBQ_2009_Siberia_ALC
	08_BBQ_2009_Siberia_ALC_new
	09_BBQ_2009_Siberia_ALC
	10_BBQ_2009_Siberia_ALC
	11_BBQ_2009_Siberia_ALC
	12_BBQ_2009_Siberia_ALC
	13_BBQ_2009_Siberia_ALC
	14_BBQ_2009_Siberia_ALC
	15_BBQ_2009_Siberia_ALC
	16_BBQ_2009_Siberia_ALC
	17_BBQ_2009_Siberia_ALC
	18_BBQ_2009_Siberia_ALC
	19_BBQ_2009_Siberia_ALC
	20_BBQ_2009_Siberia_ALC
	21_BBQ_2009_Siberia_ALC
	22_BBQ_2009_Siberia_ALC
	23_BBQ_2009_Siberia_ALC
	24_BBQ_2009_Siberia_ALC
	25_BBQ_2009_Siberia_ALC
	26_BBQ_2009_Siberia_ALC
	27_BBQ_2009_Siberia_ALC
	28_BBQ_2009_Siberia_ALC
	29_BBQ_2009_Siberia_ALC
	30_BBQ_2009_Siberia_ALC
	31_BBQ_2009_Siberia_ALC
	32_BBQ_2009_Siberia_ALC



